

19岁少女厕所生子 司机跳进下水道救起婴儿

目前男婴病情趋于好转;受嘉奖的两位司机将奖金全部送给母子俩

前天下午2点半左右,苏州吴中汽车站内上演了惊险一幕。一名19岁少女在车站公共厕所内突然分娩,男婴掉入了便池,正巧被上厕所的汽修厂工作人员发现。就在该工作人员出去求救时,男婴被水冲入了下水道。危急时刻,几名公交车司机连续撬开3块窨井盖,一名司机跳进下水道“捞回”了新生儿。昨天,记者从医院了解到,产妇身体并无大碍,男婴的病情也已趋于好转。记者还从吴中公交公司获悉,该公司已对参与救援的3名司机进行了通报表扬和嘉奖。

□快报记者 何洁 陈莹

吃惊 便池里竟传出婴儿啼哭声

昨天下午4点多,记者来到了吴中汽车站,“多亏了跳进下水道救人的公交司机,不然小孩肯定没了。”大家纷纷赞扬司机。苏汽汽修厂的工作人员杨君君是第一个发现男婴的。“当时真是吓死我了,如果我冷静点,把小孩子从便池里捞出来,

或许就不会发生这么多的周折了。”

杨君君回忆,前天下午2点多,她去了车站下客区的公共厕所。刚刚踏上厕所的台阶,就发现便池里有些异常。“有一大摊血,还有个紫红色的物体在里面。”杨君君说,她当时并不是很

确定是个婴儿。可当被水箱里的水冲了一下时,那物体竟发出了啼哭声。

“我当时立刻一惊,由于身上没有带手机,赶紧冲出去喊人帮忙。”杨君君说,冲出厕所后,她碰到了550路公交车司机袁振文,袁振文帮忙报的警。

意外 产妇露面,孩子却不见了

随后,杨君君赶紧返回厕所内查看婴儿状况。

意外的发生也引来了吴中汽车站值班站长秦菊的注意,她还叫了几名女检票员一起进了厕所,并带了卫生纸等物品,打算前来帮助产妇和婴儿。

“可是太意外了,就一分钟不到的时间,婴儿不见了。”昨天,杨君君带着记者来到了事发的厕所。

记者留意到,厕所共有3个蹲位,其中第二个蹲位的门明显有被撬过的痕迹。

“我当时打算进去的是最里面的蹲位,和男厕所一墙之隔,便池相通。”杨君君说,她突然意识到婴儿可能被水冲走了。

杨君君说,当时,她和赶来的几位检票员还发现,中间一个蹲位的门被反锁着,猜测产妇可能在那里。

“我们敲门询问里面的情况,可是里面的人一声不吭,我们都担心是不是晕倒在里面了。”杨君君说,她们只好拿来工具,把门撬开。

撬开后,一名穿着整齐的年轻女孩站在了她们面前。“要不是身上有血迹,还真是看不出刚生下小孩。”杨君君说,她和几名检票员一起把这个女孩扶出了女厕所。

紧急 众人连撬3块窨井盖救人

出去后,杨君君又向外面的人员求救。

大家赶忙跑到男厕所寻找婴儿,可是没有发现。

公交车司机李师傅目睹了寻找婴儿的全过程。“多亏了550路公交车司机王成友,还有王建顺,要不是他俩,小孩肯定没有命了。”

李师傅指给记者看,厕所外共有四个窨井盖,一家旅游公司工作人员刘君宝第一时间找来了铁棒。“要没有他,估计也束手无策了。”

李师傅说,他们接着就去撬窨井盖。连续撬了两个都没有发现,有一个窨井盖上摆放着自行车,大家就先去撬了另一个,总算发现了婴儿。

“王成友当时就在一边,他赶紧跳了下去。”李师傅不由得表示佩服。

当天只有零下3摄氏度,将婴儿捞上来后,王成友又赶紧脱下了身上的衣服,裹住孩子。

另一位550路公交车司机王建顺接过孩子,也毫不犹豫脱下了衣服裹住孩子,并将孩子抱进开

着空调的办公室里,直到120急救车赶来。为了护送孩子到医院,王建顺还给公司的调度打了请假电话,取消了接下来的三圈出车任务。

昨天傍晚,记者辗转联系上了司机王成友。“任何人遇到这样的情况都会这样做的,我不过是干了一件很普通的事情。”王成友婉拒了记者的采访。

记者了解到,王成友老家在盐城响水,是名“新苏州人”。“看到孩子平安无事,我就放心了。”王成友直说。



昨天,李师傅告诉记者,男婴就是从这个窨井中救出来的
快报记者 何洁 摄

感人 两位司机将奖金送给母子

苏汽汽修厂的主管陈兴华告诉记者,昨天,他们已将员工杨君君第一时间发现情况并找人救援的行为汇报给总厂,公司将对杨君君进行表彰。

此外,记者从吴中公交公司获悉,公司对550路公交车司机袁振文、王成友、王建顺3人的行为予以充分肯定,并进行了通报表扬,还对王成友和王建顺发放了一定数额的奖金。

“更让人感动的是,这两位司机昨天下午已将奖金全部送给了那对母子。”吴中公交公司有关负责人告诉记者。

昨天下午,记者来到了苏州市立医院本部。“产妇基本没有大碍。男婴比刚送来时情况好多了,体温也逐渐恢复正常。”新生儿科杨副主任告诉记者,男婴刚送到医

院的时候体温只有29℃,呼吸也很微弱,经治疗后其体温现已恢复至36℃,已有自主呼吸。

目前,男婴仍在新生儿监护室接受吸氧治疗。杨副主任告诉记者,男婴刚出生就掉进下水道,遭感染并遇寒,因此生命体征尚未完全稳定。

随后,记者在母婴同室区找到了产妇李某,她看上去精神尚可,正躺在病床上摆弄手机,床前有一名中年妇女在看护她。据了解,李某出生于1993年,分娩前她已怀孕7个多月。记者多次尝试与其交谈,但均遭拒绝。

该病区护士透露,当天众人将母子送进医院时,医院开通了绿色通道为其治疗。昨天上午,孩子的父亲露面,到医院补办了住院手续。

南京新百 NAN JING XIN BAI 活动时间:2012年元月6日—元月15日 特别特惠商品不参加,活动细则详见柜台明示

穿着类 单柜付现 **满66送98/88/78...** 礼金卡 多买多送!

1/7-1/15 穿着类 单笔单柜付现满198元以上 赠新年好礼一份! 港澳四天三晚双人游贵宾券, 2012新年礼盒、澳洲下红...

羊绒 满600省158 运动户外 满400省100-120 E-LAND衣恋旗下 女装/内衣/童装 满400省160

4F 时尚绅士馆精装登场朗维高500减200 威斯康尼1000减350 罗茜奥500减180 皮尔卡丹、路易诗兰500减160

3F 斯尔丽皮草馆 首届国际皮草节 奢华绽放 男式皮装100减70 女式皮装 一口价1498元起 水貂 一口价9999元起

1952—2012 龙腾新百 甲子度

http://weibo.com/xbzxd 南京新百官方微博 精彩零距离!

地铁一号线8、9、10、12号 地铁二号线22号 通道可直达新百

VIP购满300免费停车2小时! VIP 150积分欢兑1小时停车!